Leistungen – Werner Langer GmbH & Co. KG
Als Hersteller von hochwertigen Kunststoffteilen können wir Sie sowohl mit Kunststoffteilen, als auch mit kompletten Baugruppen beliefern.
	Produktentwicklung / Konstruktion
Vision. Mission. Erfolg.
Geben Sie Ihre Ideen in erfahrene Hände, nutzen Sie unsere cleveren Köpfe und das Wissen unserer über 70-jährigen Firmengeschichte. Wir begleiten Sie als kompetenter Entwicklungs-Partner von der Idee bis zur Serienfertigung, zum Beispiel:

bei der technischen Beratung und Betreuung von der ersten Stunde an
beim Finden innovativer Lösungen durch Anwendung modernster Entwicklungs- und Fertigungstechnologien
mit dem Vorteil langjähriger Expertise beim lösungs- und ergebnisorientierten Denken

Verstehen und auf Erfahrenes zurückgreifen: Sie nennen uns Ihre Vorstellungen von Ihrem Produkt - wir erarbeiten zusammen mit Ihnen eine individuelle kunststoffspezifische Lösung.
Dabei unterstützen wir Sie sowohl bei der Konstruktion des Artikels als auch beratend bei der Auswahl geeigneter Materialien.
Modernste Schnittstellen zum Datenaustausch ermöglichen einen reibungslosen Datentransfer zwischen Ihnen, unseren Konstrukteuren und dem Werkzeugbau bereits in der Planungsphase. So ergeben sich direkte Vorteile, wie zum Beispiel Kosten- und Zeiteinsparungen.
Für Ihre individuelle Anfrage stehen Ihnen unsere kompetenten und geschulten Ansprechpartner gerne zur Seite. Sie kennen Ihre Anforderungen sowie Qualitätskriterien und wir setzen sie gerne für Sie um.
	Werkzeugbau
Werkzeugbau – individuell, effizient und sicher
Auf rund 800 m² setzen wir täglich im Zwei-Schicht-System Ihre Werkzeugaufträge effizient und termingerecht um. Pro Jahr entstehen so insgesamt 150 Werkzeuge, vor Feuer und Beschädigung sicher gelagert und geschützt. Wir garantieren Ihnen stets eine kurzfristige Produktion und unterstützen Sie auch gerne bei der Herstellung eines individuellen Werkzeugs.
Sie benötigen ein individuelles Werkzeug? Wir „formen“ Ihren Wunsch.
Maschinen Werkzeugbau
	Kunststofffertigung
Moderne Kunststofffertigung - Quantität plus Qualität
Unsere Fertigung verbindet große Kapazitäten mit einer außerordentlich hohen Qualität. Aktuell gewährleisten über 40 moderne Spritzgussmaschinen, größtenteils mit Robotern und Entnahmepickern ausgestattet, eine reibungslose und wirtschaftliche Produktion. Artikel mit Spritzgewichten von 1 g bis 1.000 g sowie Spritzgussmaschinen mit Schließkräften bis zu 5.000 KN unterstreichen unsere enorme Fertigungsbandbreite, die durch Mehrkomponenten- und Mehrfarbenspritzguss sowie Co-Injektion zusätzlich ergänzt wird.
Wir fertigen bereits über 8.000 Kunststoffartikel unterschiedlichster Art, von der Kleinserie bis hin zu großen Stückzahlen. Außerdem verfügen wir über ein sehr umfangreiches Materialportfolio - von Standardmaterialien bis zu hoch technischen Materialien. Eine zentrale Materialversorgung mit Materialtrocknung ist der Startpunkt für alle nachfolgenden automatisierten Fertigungsprozesse. Ständige Optimierungen aller Produktionsabläufe, gezielte Werkstoffprüfungen, Glühdrahtprüfungen und protokollierte Messungen durch unsere geschulten Mitarbeiter garantieren die hohe Qualität unserer Produkte.
Durch die Mitgliedschaft beim Kunststoffinstitut in Lüdenscheid haben wir aktiven Zugriff zu aktuellen Informationen und Verarbeitungsmethoden rund um Kunststoffe. Dieses Wissen bringt uns auf den neuesten Stand der Technik.
Maschinen Produktion
	Materiallager
Zentrale MaterialversorgungKunststoffvielfalt
	Druckerei
Wir machen Druck – ein farbenfroher Service von Werner Langer
Unser Druckservice hat viel zu bieten:

Tampondruck, bis zu 4 Farben / Motive sind in einem Druckvorgang möglich
Siebdruck
Heißprägen
Druck im Lohn auf beigestellte Produkte

Wir freuen uns auf Ihre Anfragen.
	Nachbearbeitung
Nachbearbeitung – Perfektion als Maßstab des Erfolgs
Profitieren Sie von unserem umfangreichen Nachbearbeitungsprogramm, zum Beispiel:

Montage komplexer Baugruppen
Ultraschallschweißen
Konfektionierung
Gewindeschneiden


Unsere qualifizierten Partner unterstützen Sie außerdem beim:

Metallisieren
Lackieren
Galvanisieren
Digitaldruck
	Qualitätswesen
Qualität ist nicht selbstverständlich, sondern ein Ergebnis von Genauigkeit. Unsere langjährige Firmengeschichte beweist, dass wir hier punkten können. Täglich überprüft unser Qualitätswesen die gefertigten Produkte auf Ihre Präzision und Maßhaltigkeit. Zusätzlich werden jährlich durch ein Audit unsere Produktionsprozesse kontrolliert und entsprechend optimiert.
	Logistik
Eine gute Adresse - auch in puncto Logistik
Ausreichend Lagerfläche und eine effiziente Organisation sind entscheidende Faktoren, um Kostenminimierungen und eine hohe Reaktionsgeschwindigkeit zu gewährleisten. In der 2017 gebauten Logistikhalle bieten wir auf einer Fläche von 2.500 m² über 3.000 Palettenstellplätze zur Lagerung Ihrer Artikel an. Wir nutzen alle möglichen Versandarten, operieren systemübergreifend und termingerecht in nationalen und internationalen Märkten. Auch Sie können sicher sein, dass wir Ihre Produkte bedarfsgerecht Just-in-time liefern.

